
 

 VW-0400-a-24-1-c 15 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Opgave 6 
 

 28 maximumscore 2 
Er moet sprake zijn van: 
 een gezagsverhouding. 
 de verplichting van de werknemer om arbeid te verrichten. 
 de verplichting van de werkgever om loon te betalen. 
 
indien drie antwoorden goed  2 
indien twee antwoorden goed  1 
indien een of geen antwoord goed  0 
 

 29 maximumscore 4 
• 652,75 x 1,001512 =    664,60 1 

• 440
2

 x (1,0015 + 1,00152 … + 1,001512) =  2.665,88 2 

• 195 x 1,001510 =     197,94 
300 x 1,00157 =     303,16 
195 x 1,00152 =     195,59 
totaal                                                              € 4.027,17  1 

 
of voor de tweede deelscore: 

• S = a x 

nr  - 1
r - 1    

a = 1,0015;  r = 1,0015;  n = 12 → S = 12,1176459197 
440
2  x 12,1176459197 = 2.665,88 2 

 
Opmerking 
Per fout 1 scorepunt in mindering brengen. 
 

 30 maximumscore 1 
199 x 12 + 1.500 – 3.800 = € 88  
 

 31 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord: 
 vanwege het debiteurenrisico 
 administratiekosten 
 

 


